
▪ Οφέλη Ομαδικής Ασφάλισης

Οφέλη για τον εργοδότη

Η ομαδική ασφάλιση προσφέρει οφέλη τόσο στον εργοδότη όσο και στους εργαζομένους του. Αναφέρομαστε συγκεκριμένα στην ομαδική υγειονομική ασφάλιση, 
που είναι ένα από τα πιο συνηθισμένα είδη ομαδικής ασφάλισης που προσφέρουν οι εργοδότες στους υπαλλήλους τους.
Αυτά είναι τα οφέλη για τον εργοδότη:

✓ Φορολογικά κίνητρα : Οι εισφορές (ασφάλιστρα ) ,για τα ομαδικά ασφαλιστήρια  ζωής και ανικανότητας  ,υγείας ,ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΔΑΠΑΝΕΣ, για την 
συμβαλλόμενη επιχείρηση και εξαιρούνται του φόρου. Επιπλέον ενδιαφέρον έχει ωστόσο, ότι ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΩΝ 1500 ΕΥΡΩ ΑΝΑ  ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΔΕΝ ΘΕΩΡΕΙΤΕ 
ΠΑΡΟΧΗ ΣΕ ΕΙΔΟΣ, κατά συνέπεια ούτε και ο εργαζόμενος φορολογείτε για την επιπλέον παροχή, σύμφωνα με το άρθρο 14 του Νόμου 4172/2013.

✓ Κύρος και Επαγγελματισμός : Δημιουργεί εικόνα κύρους και υψηλού επαγγελματισμού για την επιχείρηση.
✓ Ελκυστικό πακέτο αποδοχών: Η παροχή ομαδικής ασφάλισης, όπως η ομαδική υγειονομική ασφάλιση, είναι πολύ δυναμικό «εργαλείο» χαμηλού κόστους για την 

προσέλκυση και διατήρηση ποιοτικού ανθρώπινου δυναμικού και παράλληλα να καθιστά το πακέτο αποδοχών που προσφέρει ένας εργοδότης πιο ελκυστικό για τους 
υποψηφίους εργαζομένους.

✓ Αύξηση της ικανοποίησης των υπαλλήλων: Η παροχή ομαδικής ασφάλισης δείχνει ότι ο εργοδότης φροντίζει για την ευζωία και την υγεία των υπαλλήλων του. Αυτό 
μπορεί να οδηγήσει σε αυξημένη ικανοποίηση και αφοσίωση των υπαλλήλων, καθώς αισθάνονται ότι η εργοδοσία τους τους παρέχει πρόνοια και προστασία.

✓ Μείωση της απουσίας από την εργασία: Η ομαδική υγειονομική ασφάλιση παρέχει στους εργαζόμενους πρόσβαση σε ιατρική περίθαλψη και
προληπτικές υπηρεσίες. Αυτό μπορεί να συμβάλει στην πρόληψη ασθενειών και στην έγκαιρη αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων υγείας, μειώνοντας έτσι την 
απουσία των εργαζομένων από την εργασία και βελτιώνοντας την παραγωγικότητα.

✓ Οικονομίες κλίμακας : Η ομαδική ασφάλιση συνήθως προσφέρει οικονομίες κλίμακας στον εργοδότη. Οι ασφαλιστικές εταιρείες συνήθως παρέχουν 
χαμηλότερες ασφαλιστικές εισφορές για τις ομαδικές ασφαλίσεις σε σχέση με τις ατομικές ασφαλίσεις. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε μείωση των ασφαλιστικών 
δαπανών για τον εργοδότη.

✓ Κοινωνική Ασφάλιση : Ανάγκη συμπλήρωσης της κοινωνικής ασφάλισης ,καθώς  οι παροχές του δημοσίου δεν επαρκούν. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα συγκεκριμένα οφέλη μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με το συγκεκριμένο πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης που παρέχεται και την
ασφαλιστική εταιρεία που χρησιμοποιείται.
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